

# 多倫多飲食業福音團契

Toronto Chinese Catering Evangelistic Fellowship (TCCEF)



本刊宗旨

- 向教會傳遞飲食業 群體的宣教負擔
- 喚起主內肢體對飲食業的福音情懷
- 分享飲食業人士信 主的現身說法
- 分享在飲食業群體 的宣教經歷

二零二一年 六月 夏 總第四十期

99 Scarsdale Road, Suite 205, North York Ontario M3B 2R2 Tel: (416) 445-8149 (647) 355-1298 email: tccef316@yahoo.com 網站: tccef.ca

舉目看田

把握現在

余寶 蓓 傳道「飲福」事工義務顧問

感恩!「飲福」慶祝29週年團慶。29年享盡無數主恩。

神愛飲食業群体,顧念到他們絕大部份都未聞福音。於1992年,神感動了幾位基督徒,成立了「多倫多飲食業福音團契」,簡稱「飲福」,讓這群體有機會認識救恩。「飲福」先後有48人受浸,見証神的恩典及奇妙作為。但是,在飲食業群體中,未信主的仍佔大多數!在今日慶祝29週年的日子,我求問神,我們當作甚麼?神向我說:舉目看田,把握現在!好一個大挑戰!

約翰福音4:35耶穌向他的門徒說:「你們豈不說、到收割的時候、還有四個月麼;我告訴你們、舉目向田觀看、莊稼已經熟了、可以收割了。」舉目看就是指抬起頭睇,向天睇,向前睇,向週圍睇,要留心睇,趕快睇。睇到就會醒覺,有醒覺就會關注,有關注就有感動,有感動就有行動。

為何主耶穌要向門徒說舉目看田呢?讓我們看看耶穌講這句話之前,發生了甚麼事。了解一些耶穌的門徒當時看到和關注的是甚麼,耶穌看到和關注的又是甚麼。在約翰福音第四章裡,當時,耶穌和門徒由猶大地去加利利,路經撒瑪利亞,耶穌因疲倦坐在郊外一個井旁休息,門徒去城市買食物。那時,有一個撒瑪利亞婦人出城打水,見到耶穌,耶穌就找著這機會向她傳福音。

在這段記載中,門徒重覆談論的都是有關吃和買食物的事。很明顯的,門徒看到和關心的,是眼前的需要,生存的需要,物質的滿足,暫時的滿足。耶穌所關心的,是人心靈的飢渴;受罪捆綁;內疚;無奈;人對信仰的正確認識;人需要接受救恩;人要遵行神的教導。耶穌在此想提醒門徒,人活著並不單止為生存,為肉體,為眼前。耶穌藉著農夫收割的比喻,教導門徒舉目看田,引導他們要看耶穌所看的,要關心耶穌所關心的,要作耶穌所作的:抬起頭來,不要低頭單單關注眼前的事,自己的困難;放眼去關注其他的人,關心他們生活和心靈的需要;關心人靈魂和信仰的事。

真的,舉目才可以看到禾場,看到莊稼已熟,看到收割的時機。如今, 我們仍在疫情高峰期,處於前所未有的困擾,我們每日低頭嘆息,為眼前的 情況憂悶煩燥,為前景徬惶。有人說:危機就是轉機,災禍是變相的祝福,

福音傳遍飲食業

培訓承擔主使

命

「飲福」是一個超宗派獨立的福音機構 我們的支持來自不同教會及主內朋友的愛心奉獻

你同意嗎?今天大家看到疫情對飲食行業實在是一個大災禍,餐室酒樓關店的關店,員工失業的失業,但其實是否會是一個變相的祝福呢?我今天可以大瞻向大家說:是,現在是飲食業朋友接受福音的黃金時刻。我們要把握現在!舉目看田,田,對「飲福」來說,就是飲食業群體,這田的莊稼已熟。

現在飲食業朋友,每個都人心徨徨,很多不是失業就是很少工時,有工作的又因不夠人手,做到很辛苦,每日見步行步。留在家的,可以和家人多些見面交談,以致有些家庭大家關係好了,實在為他們開心;但亦有些家庭,大家相處產生磨擦。我們要更多關心,問候,鼓勵他們。無論在物質,心靈和情緒,更多支援他們,他們很需要福音。我們要把握現在的機會,在他們的心田撒下愛心,信心,和盼望的種子,領他們不單止得著神的救恩,更因信靠神,有信心過每一天。

以往飲食業的朋友往往忙於工作,他們有句口頭禪,唔係爐頭就係枕頭,食都無時間食,那裡還有時間和閒心去聽福音,現在他們很多時都在家,是我們接觸他們的難逢機會。在疫情中,最感謝神的是,藉著新科技,我們不單接觸到多倫多的人,更加可以輕便聯絡整個世界的人。現在就是福音傳至世界各地的時機,以往曾幾何時見到男女老幼都手拿著手機。現在的新科技給我們莫大方便去接觸人群,要及時把握這機會,錯過了未必再有。

在此,我願意邀請大家和「飲福」齊心把握現在,將福音傳遍飲食業。我們很需要你們的支持:

我們有一個網站: tccef.ca 大家可以從當中更多了解「飲福」,內中有介紹「飲福」的宗旨,成立,各樣的聚會和活動,通訊,見証分享等等。大家亦可以善用「飲福」網絡去接觸飲食業的朋友,向他們介紹「飲福」,或者和他們分享當中的見証文章和講道錄音。

歡迎大家轉介飲食業的朋友給「飲福」。我們會樂意跟進他們及其家人。

由於疫情改變了我們很多生活模式,傳福音亦會陸陸續續轉型,會更多用新科技,「飲福」需要更多義工在電腦,網絡媒體方面的支援。

我們亦歡迎大家藉經濟支持「飲福」。奉獻的方法可以郵寄支票或電子自動轉賬,詳情可以參考「飲福」網站。

我們更需要大家禱告支持。網站上有「飲福」的代禱簡訊。







## 神領我們走過新冠肺炎的幽谷

Ben & Annie (「飲福」團友)

在這裏很感恩,因為我和丈夫亞Ben現在都康復了很多。亞Ben在一月尾感染了新冠,他有些發燒,過了幾天我也有發燒,我是得肺炎了。亞Ben又發燒又發冷,很辛苦,很感恩,幾日後他就好轉。 我反而是情況差一些, 傳道人及我的一些朋友,都提醒我們要入醫院。為安全起見,我們安排兒子往別處暫住。

當初我不想入醫院,經過朋友勸喻和不住祈禱,最後,決定入醫院治療。我住的是 新冠肺炎病樓,心裡有點害怕,只有祈禱交託主。

亞Ben擔心我的病情,我自己卻不懂得害怕。很感恩,神其實一直都帶領著我們,大事小事,神都帶領和看顧我們。其實,這病毒很危險,但是我們沒有很大的驚慌,都是神的保守。

我們衷心感謝牧師、傳道人和弟兄姊妹的關心和祈禱。感謝主的保守,我們夫婦二 人平安回家。

現在,亞Ben的身體未完全康復,惟有祈禱交託主。求主繼續帶領前面的路,和保守家中各人平安。

今次亞Ben患上新冠病毒,他體會到神的話語很真實,對以下一句經文,有更深入認識:

我們曉得萬事都互相效力,叫愛神的人得益處,就是按他旨意被召的。(羅馬書8:28)

# 主耶穌改變了我!

添弟兄(「飲福」團友)

我信主前,性格不好,大脾氣,有賭錢習慣,這些不良的習慣,嚴重地影響著我的 人生。

感謝主,我信主後,人生各方面有很大的改變。

神改變我的性格,給我內心有一個安穩和依靠祂的心,讓我經歷到把事情交託主, 就可迎刃而解;靠著主的力量,幫助了我處理家庭裏的事和問題;靠著主耶穌,很多方面,祂都給我力量去應付。

現在,我凡事都順著主的心意而行,譬如:當我遇到很多煩躁的事,我都會交託 主,主給我極大的幫助!

現在,我的脾氣和壞習慣已經改變了很多,雖然沒有完全改變,但是在往後的日子裡,我要靠著主,完完全全的改變我的生命。(筆者在三月參加浸禮)







#### 萬綿市:

### 感恩:

飲福 (飲福 (),將得救的飲食業朋友,

### 飲福」禱告季刊 主曆2021年6月 - 2021年12月

#### 代禱:

- 1. 感謝主,繼續開福音的門,將得救的飲食業朋友, 加入飲福的大家庭,也差派義工為我們預備及設計 所需要的傳福音網上工具。
- 在三月份,有三位新萄接受水禮,求主幫助我們繼續收養堅固他們,成為主的精兵。
- 3. 自一月以來,四個家庭感染新冠病毒,感謝主垂聽 禱告,憐憫醫治。其中一個家庭的太太差不多已脫 離疫症威脅。另一家庭太太肺部亦有受到損害,求 神繼續醫治。
- 1. 繼續為在前線工作的,與及家居外出的團友,求神賜下平安。願眾人在經濟、心靈、健康上的衝擊中,每一個家庭都耐心等候,不斷靠主恩穩渡這疫情艱難期,榮耀歸主名。
- 2. 求主特別賜恩典給一對經營生果商鋪的夫妻,有 主的帥領,引導他們克服現今的挑戰。
- 3. 求主幫助團友,籍讀經祈禱,繼續常常親近主, 讓主每天更新他們的心思意念與行為,更加蒙福

#### 多倫多華埠:

#### 感恩:

- 1. 感謝主保守團友穩定出席團契網上聚會,及繼續 有新的餐飲業信徒和朋友參加聚會。
- 2. 在3月份"黑暗中的曙光"廣播劇佈道聚會共有56 人出席聚會,包括20位新朋友參加,同時也有數 位新朋友願意對真理作進一步的認識。
- 在4月份華埠三週年感恩聚會中,共有96人出席, 見證神在團契事工發展中的奇妙作為,同時亦有 義工和團友見證主在他們生命中的恩典。
- 4. 感謝主,在疫情中保守團友們的平安和健康,及 感動他們互相關懷,積極邀請朋友和親人參加聚 會,努力傳揚福音。

#### 代禱:

- 1. 現疫情開始嚴峻,其間有飲食業員工受感染,求 主保守他們身體的康復,與及他們工作、與家人 關係和經濟困難的需要。
- 2. 求神藉著團契講道和查經聚會,建立團友們對聖 經的學習和追求,幫助他們靈命成長。
- 3. 為教牧、義工團隊各人身、心、靈健康,繼續在 宣教事奉上將福音傳到飲食業群體當中;在疫情 期間可以關顧團友的需要。
- 4. 求神保守團契線上聚會順利進行。繼續網上外展 聚會,如:大廚秘笈…等。詳情請閱看tccef. ca

### 是成恩之言 是成恩之言 是成恩之言 是成恩之言 是成恩之言 是成恩之言 董事會

感謝讚美主,29年來不斷的引領,祝福和供應,讓飲福經歷到與主同工的恩典和喜樂,將福音傳給飲食業群體,堅固及建立他們成為主的門徒。更感謝主,今年讓我們能與眾教會的教牧長執及百多位信徒在網上一同慶祝飲福29週年感恩聚會。在此多謝眾教會和各主內弟兄姊妹的支持,及參與這個值得感恩和記念的日子。讓我們在前面的日子繼續同心將福音傳遍飲食業,培訓承擔主使命。

#### 愛心奉獻:所有奉獻將獲得本團契發出報稅收條,可向政府申請減稅之用

\*\* 請閣下註明姓名,地址,電話或電郵地址,以便日後跟進。\*\*

□ 郵寄 By Mail :

支票抬頭請寫" Toronto Chinese Catering Evangelistic Fellowship"或"TCCEF" 辦公室地址: 99 Scarsdale Road, Suite 205, North York, Ontario, M3B 2R2

□ 自動轉賬 e-transfer:

電郵地址: tccef316@yahoo.com

聚會地點: 133 Old Kennedy Rd. Markham 新冠疫情實體聚會暫停,改為網上聚會

(借用證道浸信會美麗徑堂) **萬 錦 市**: 電話: 416-445-8149

電話: 416-445-8149

萬錦市

聯絡:鄭鄧凝露傳道 逢週一晚上8:15

多倫多華埠 聚會地點: 450 Dundas St W, Toronto

(借用多倫多華人福音堂) 電話: 647-355-1298

聯絡: 鄧林麗貞傳道 逢週二下午3:00

**多偏多華埠**: 電話: 647-355-1298 聯絡: 鄧林麗貞傳道

逢週二下午3:00

逢週一晚上8:15

聯絡:鄭鄧凝露傳道

「飲福」是一個超宗派獨立的福音機構 我們的支持來自不同教會及主內朋友的愛心奉獻



# 迷羊歸 主

我名亞偉,人人叫我油雞偉,不是我的燒臘聞名,是我爛賭出名。我出生於中國農村。成長在最艱苦鬥爭的運動時期,文化大革命及無神論影響我的前半生。有幸去到香港六年後再移民到加拿大,抵加拿大之後初期還有一些人情味,有家庭生活樂趣,之後財迷心竅,深陷泥足,不能自拔,在我身上聞不到人情味了,就變成爛賭鬼了,我帶給家人的傷痛真是有口難言,老婆、兒子、女兒我對不住你們。

既見證到耶穌的大能,那麼祂可不可以幫我脫離戒睹的陷阱呢?回想這個『賭』字困擾我三十多年的人生,我曾經嘗試各種各樣方法戒賭,比如做有益身心的運動,打波、健身、踏單車,去圖書館,甚至祈禱啦,不袋錢,都無辦法。最長時間不會超過三個月,我的馬友又見到我的身影在馬場或投注站了,三十多年有馬跑的晚上,我風雪不改,收工戶定到場,不管只是賭兩場或三場。有一年騎師大罷工沒有馬跑有個多月,我忍不住賭癮收工開車入馬場一轉才還了我的心願。早上八時出門晚上十一點半準時回家,老婆、孩子都睡著了。老婆問到就作古仔,死不認去賭。我知道太太為我禱告希望能早日信主,她讀聖經給我聽,我就呼呼入睡了。她沒辦法,只好她讀她的聖經,我刨我的馬經。就這樣過了三十年的同床異夢。

退休後我每個禮拜,都跟太太去教會,在一次華人福音堂的佈道會上,我感到神的力量在我身上,我有勇氣舉起我的右手,站了起來,我決志信耶穌。全場響起了熱烈的掌聲,我感到無比的興奮。但是決志後不久,又偷偷地入馬場,一入去就覺得心裡有一點不舒服,就輸了錢,再過幾日入去都是一樣。我的賭癮又起了,不顧一切繼續去賭,這一日運氣來了,我看中了一隻8號馬賠率80倍,果然真是跑出來了,派彩800元,我心中很高興。過了兩日又懷著滿腔理想又到了馬場。這一天運氣很差,輸了一百元,就開車回家,一出車轉彎就被一輛貨車撞了我的車頭,十分麻煩又要去報案中心,而燕梳馬上起了2千元。雖然我心想或者是神教訓我吧!但是我條心還是不盡信,之後再一次入馬場,心口就卜卜跳了。我知道神在責罰我,我決定即時離開馬場,之後心跳就平靜下來了。只有神的大愛才責罰及教訓我。

我明白只有主耶穌的救贖,我才能夠由鬼變成人,重回正常人,及有美好的家庭生活。自從受浸之後到現在,我再沒有到馬場了。現在我們夫妻同床、同心、同一目標,信奉我們唯一的真神,同心事奉主。只有信奉主耶穌才能救我脫離苦難,得著自由,使我從此以後過新的生活。

現在我的改變是有聖靈提醒和參加聚會及學習聖經的結果,主改變了我的後半生。 以前忽略與兒女的關係,我現在有開心的家庭生活,可以與太太一起照顧孫兒; 以前賭的日子,從沒有笑容,信主後太太讚我經常都笑; 以前早出晚歸,現在經常在家也不會悶,因為我可以看聖經和閱讀有關耶穌的書籍; 以前覺得去教會浪費時間, 現在喜歡去參加「飲福」的聚會和希望我的朋友都可以認識耶穌。

沒有賭癮的束縛,現在得到了自由,求主耶穌賜福每一位。阿門!



# 抓緊神應許

周李妙蓮(「飲福」團友)

我是周李妙蓮,周國偉的太太,1981年來到加拿大,初來到時,生活很艱苦,我去車衫,亞偉做燒臘,倆夫妻勤勤力力,很快就買了屋,一家和和氣氣,溫溫暖暖,生活都不錯。

但亞偉去賭馬,越賭越犀利,性情都變了,他去賭馬,還聲大夾惡,寧死也不願意承認,我也無可奈何,有苦自己知。那時我去教會,他說:妳奉獻,我就去賭馬,反對我信耶穌,我心想,我心相信耶穌,他都奈我唔何,所以我決志了,但沒有洗禮。我以前是無神論者,經常懷疑神,信心不足,經歷不到神的恩典,浮浮沉沉過了差不多十年。

一直到奶奶中風入了醫院,十多日昏迷不醒,我日日收工後去醫院探她,然後才回家煮飯,我感覺到很辛苦,心情低落,不想去教會。我心裡想,人是否有靈魂呢?如果沒有靈魂,我為何要如此辛苦去教會呢?有一日,我祈禱求問神。到晚上時,我看見我自己的靈魂和身體分開,飄在屋頂上,我很害怕,我以為我死了,就是這樣,神讓我經歷到祂是真的。從此,我就不再懷疑神了。

那時,奶奶未信主,我不想她的靈魂落在陰間,我就日日抓著神的應許來祈求。聖經說:「一人信主全家得救」。求主不要讓她離世,給她一個機會,使我可以釋懷。神真是讓她從昏迷中醒過來,她意識到自己的情況就流淚。後來我家姐和她傳福音,她於是決志信耶穌。她信了主之後,正如亞偉所說:媽媽在這八年裡,只有笑容,再沒有眼淚。

我也鼓勵她:不要懼怕,她雖然因身體病痛感到很辛苦,但能夠得到永生真是很實實。我亦教她祈禱:她雖然行動不方便,若有甚麼需要,可以告訢神,神就會派人幫助她,她點頭讚同。感謝神,神用奶奶最後的餘生來影響亞偉,使亞偉也改觀,叫我立即請牧師替奶奶施洗,他也不反對我信耶穌,還叫我去洗禮。他雖然口頭說信耶穌,但他離不開賭場,照樣去賭。

自從我洗禮之後,神讓我經歷到祂的恩典,我不再像以前那樣,現在我不開心時,我就憑著信心來到神面前祈求,神就給我出人意外的平安,使我能安睡,有能力工作,也為亞偉祈禱,這三十多年來,都是靠著神的恩典渡過,神的恩典真是何等的大!

守得雲開見月明,祈禱了三十多年,亞偉終於信耶穌了。他說已經戒賭,當時我沒有覺得高興,因他以前已說過無數次,給我一場歡喜一場空。我只是懷著觀望的態度看他是不是真的,一直到現在他真是沒有再去賭。以前他的媽媽說過,火燒屋都不會燒死他(即是唔黐家的意思)。未信主前,他日日看馬經,現在他終於能安靜下來,日日看聖經和屬靈書籍,惟有神能夠改變他。感謝主,一切榮耀歸予我們的神。

2018年亞偉復活節受洗,也剛是「飲福」來到我們福音堂開始聚會,我想他明白多些聖經,我的心也有神的感動,就帶他來參加。起初參加的人很少,除了「飲福」團隊,只是我們兩個來參加,所以他來了幾次就沒有興趣,他說:他來也幫不到手,我說你來參與就是幫手,鼓勵他來。感謝神,神的意念高過我們的意念,祂很快就陸續帶人來聚會,年尾已有二十幾三十人參加,亞偉很高興,信心也增加,現在就算我沒有提他,他都自動參加聚會。

同時也給我有學習機會,看見「飲福」團隊精神,彼此配搭,以及傳福音的幹勁,和他們對大家的尊重和關心,也深深地吸引了我,也看到神奇妙的作為。願神大大使用「飲福」,使更多人得著天國的福份。阿們。